‘4# Addizioni con pitl addend Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Emanuele haletto 8 libri amaggio, 6 agiugno e 3 aluglio. Quanti libri haletto Emanuele?
1.
2.
2) Nel congelatore ci sono 16 ghiaccioli al'uva, 2 ghiaccioli alaciliegiae 2 ghiaccioli alla
banana. Quanti ghiaccioli ci sono in totale? 3.
4.
3) Per pranzo, 8 studenti hanno selezionato il latte al cioccolato, 2 selezionato il latte alla
fragola e 6 selezionato il latte normale. Quanti latti sono stati presi in totale? 5.
6.
4) Un veterinario pesava 3 gatti. || primo pesava 12 libbre. 11 secondo pesava 3 libbre e
['ultimo pesava 5 libbre. Qual éil loro peso combinato? 7.
8.
5) Inbanca, un cliente ha consegnato 2 centesimi, 3 nichelini e 5 quarti. Qual & il numero
totale di monete che il cliente ha consegnato? 9.
10.
6) Un negozio di animali aveva 5 gatti bianchi, 7 gatti neri e 6 gatti grigi. Quanti gatti
avevano in totale?
7) Patriziaaveva 15 matite nella sua scrivania, 3 nello zaino e 2 a casa. Quante matite ha
Patrizia?
8) Un artistahadipinto 10 quadri a giugno. Ha dipinto ancora 6 aluglio e ad agosto ha
dipinto 4. Quanti quadri ha dipinto in totale?
9) Uno chef hacomprato 4 uvaviolae 11 uvaverde. Se aveva gia 3 uva, quanti acini ha ora?
10) Biancaaveva7 dollari. Se haricevuto 3 dollari in pit per le faccende domestiche e 5 in piul
per il suo compleanno, quanti soldi ha adesso?
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Ch Addizioni con pitl addend Nome:  Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Emanuele haletto 8 libri amaggio, 6 agiugno e 3 aluglio. Quanti libri haletto Emanuele? 17
1.
2. 20
2) Nel congelatore ci sono 16 ghiaccioli al'uva, 2 ghiaccioli alaciliegiae 2 ghiaccioli alla
banana. Quanti ghiaccioli ci sono in totale? 3. 16
4 20
3) Per pranzo, 8 studenti hanno selezionato il latte al cioccolato, 2 selezionato il latte alla
fragola e 6 selezionato il latte normale. Quanti latti sono stati presi in totale? 5. 10
6. 18
4) Un veterinario pesava 3 gatti. || primo pesava 12 libbre. 11 secondo pesava 3 libbre e
['ultimo pesava 5 libbre. Qual éil loro peso combinato? 7. 20
8. 20
5) Inbanca, un cliente ha consegnato 2 centesimi, 3 nichelini e 5 quarti. Qual & il numero
totale di monete che il cliente ha consegnato? 9. 18
10, 15
6) Un negozio di animali aveva 5 gatti bianchi, 7 gatti neri e 6 gatti grigi. Quanti gatti
avevano in totale?
7) Patriziaaveva 15 matite nella sua scrivania, 3 nello zaino e 2 a casa. Quante matite ha
Patrizia?
8) Un artistahadipinto 10 quadri a giugno. Ha dipinto ancora 6 aluglio e ad agosto ha
dipinto 4. Quanti quadri ha dipinto in totale?
9) Uno chef hacomprato 4 uvaviolae 11 uvaverde. Se aveva gia 3 uva, quanti acini ha ora?
10) Biancaaveva7 dollari. Se haricevuto 3 dollari in pit per le faccende domestiche e 5 in piul
per il suo compleanno, quanti soldi ha adesso?
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‘4# Addizioni con pitl addend Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
15 17 20 20 10
16 20 18 18 20 1.
1) Emanuele haletto 8 libri amaggio, 6 agiugno e 3 aluglio. Quanti libri haletto Emanuele? 9
3.
2) Nel congelatore ci sono 16 ghiaccioli al'uva, 2 ghiaccioli alaciliegiae 2 ghiaccioli alla
banana. Quanti ghiaccioli ci sono in totale? 4.
5.
3) Per pranzo, 8 studenti hanno selezionato il latte al cioccolato, 2 selezionato il latte alla
fragola e 6 selezionato il latte normale. Quanti latti sono stati presi in totale? 6.
7.
4) Un veterinario pesava 3 gatti. || primo pesava 12 libbre. 11 secondo pesava 3 libbre e
I'ultimo pesava’5 libbre. Qual eil loro peso combinato? 8.
9.
5) In banca, un cliente ha consegnato 2 centesimi, 3 nichelini e 5 quarti. Qual &il numero
totale di monete cheil cliente ha consegnato? 10
6) Un negozio di animali aveva 5 gatti bianchi, 7 gatti neri e 6 gatti grigi. Quanti gatti
avevano in totale?
7) Patriziaaveva 15 matite nella sua scrivania, 3 nello zaino e 2 a casa. Quante matite ha
Patrizia?
8) Un artista hadipinto 10 quadri a giugno. Ha dipinto ancora 6 aluglio e ad agosto ha
dipinto 4. Quanti quadri ha dipinto in totale?
9) Uno chef hacomprato 4 uvaviolae 11 uvaverde. Se avevagia 3 uva, quanti acini ha ora?
10) Biancaaveva7 dollari. Se haricevuto 3 dollari in pit per le faccende domestiche e 5 in piu
per il suo compleanno, quanti soldi ha adesso?
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